
A2 Key 1 

Kurz je zaměřen na děti ve věku 10 až 12 let se zájmem o výuku angličtiny, která odpovídá přípravě na cambridgeskou 

zkoušku A2 Key for Schools (úroveň A2). Požadované vstupní znalosti angličtiny odpovídají běžné znalosti na úrovni cca 5. 

třídy ZŠ. 

A2 Key 2 

Kurz je určen dětem ve věku 10 až 12 let, které už buď absolvovaly kurz A2 Key 1, nebo mohou při krátkém vstupním 

pohovoru (po domluvě na bc@upol.cz)  prokázat znalosti angličtiny např. na úrovni Units 1–5 učebnice Complete Key for 

Schools https://www.cambridge.es/en/catalogue/exams/courses/complete/complete-key-for-schools-2/components. 

Z gramatiky jde o jevy present simple, present continuous, countable and uncountable nouns, too and enough, 

stupňování přídavných jmen; ze slovní zásoby jsou to tématické okruhy numbers, family, time, rooms, furniture, sports, 

food, clothes, shops, nationalities). Učebnice je v Britském centru Knihovny UPpřipravena k nahlédnutí. 

A2 Key PLUS 

Kurz je určen pro děti, které buď během předcházejícího školního roku v kurzu (skupině) A2 Key 1, pokročily výrazně 

rychleji, takže můžou (to je na posouzení paní lektorky) přeskočit skupinu 2 a pokračovat ve skupině PLUS v přípravě na 

zkoušku A2 Key for Schools nebo na postup do kurzu B1 Preliminary for Schools v dalším školním roce. Do kurzu A2 Key 

PLUS mohou být zařazeny i nově přicházející 12–14leté děti, které při krátkém vstupním pohovoru (po domluvě na 

bc@upol.cz) prokážou znalosti angličtiny na úrovni např. Units 1–10 učebnice Complete Key for Schools 

https://www.cambridge.es/en/catalogue/exams/courses/complete/complete-key-for-schools-2/components. 

Z gramatiky jde, kromě jevů uvedených v popisu kurzu A2 Key 2, o have to, zájmena v předmětovém tvaru, past simple, 

rozkazovací způsob, past continuous, can and could, slovesa s –ing nebo infinitivem, budoucí čas; ve slovní zásobě jsou to 

navíc tématické okruhy school and education, buildings, directions, technology, music, weather, places. 

Učebnice je v Britském centru připravena k nahlédnutí. 
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